ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ГОРОДА ПОКАЧИ

Тюменская область, 628661

тел.: (34669) 7-19-34, факс (34669) 7-46- 44

27 февраля  2015 года

«Покачи  пресс – релиз 

«День открытых дверей в территориальной избирательной 

комиссии города с учащимися средних школ № 1 и № 2 города Покачи»  
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В рамках мероприятий  «Дня молодого избирателя»  проведена встреча учащихся 10–х классов средних общеобразовательных школ №1 и №2  в кабинете территориальной избирательной комиссии города Покачи.
Ведущий специалист Ситникова Олеся представила Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы». Ознакомила о создании и развитии системы, наглядно продемонстрировала подсистему «Регистр избирателей, участников референдума». Присутствующие проявили интерес о внесении своих персональных данных в  ГАС «Выборы». 
Председатель территориальной избирательной комиссии города Татьяна Медведева рассказала о деятельности комиссии, о планах работы, о проведении правовой культуры в городе в межвыборный период. Призвала учеников принять активное участие в работе интерактивной конференции «Избирательная система Российской Федерации. Пути развития демократии». По окончанию встречи учащиеся получили брелки с символикой территориальной избирательной комиссии  города Покачи.  
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Территориальная избирательная

комиссия города Покачи  тел. (346 69) 7-46 - 44
